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DISCOURS JEAN DIONIS  
 

 
 

INAUGURATION AGEN GOURMAND 
Samedi 15 juin 2023, 11h00, Place du Gravier 

 
Madame la Vice Présidente,  

Chers collègues élus,  

Mesdames, Messieurs,  

 

Je vous remercie pour votre présence à l’inauguration de la 1ere édition d’AGEN 

GOURMAND dans cette nouvelle configuration. Fort d’un héritage de 2 ans de 

travail sur le Festival de la Gastronomie d’Agen nous avons souhaitez, avec l’aide 

de nos partenaires locaux, organiser un festival un festival plus local et plus 

chaleureux !  

 

Oui, Agen Gourmand se veut être le mélange de l’excellence culinaire locale, de 

la convivialité légendaire du Sud-Ouest et du meilleur d’Agen !  

 

Vous avez profité hier et avant-hier du savoir-faire des chefs lors de diners 

champêtres et repas des producteurs à Saint-Pierre-de-Clairac, Sauvagnas et 

Marmont-Pachas. 

 

Aujourd’hui, nous nous retrouvons autour du village gastronomique sur 

l’Esplanade du Gravier qui sera rythmé par des conférences et ateliers avec 

entre autres Michel Dussau et Benjamin Toursel. 
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Vous pourrez aller à la rencontre des restaurateurs et producteurs de notre 

département. 

 

Vous aurez également l’occasion d’assister à une étape du Championnat de 

France de barbecue. 

 

Et enfin, ce soir, vous pourrez profiter de la retransmission de la Finale du Top 

14 en dégustant les produits de nos producteurs et une proposition de cuisine au 

brasero ! 

 

Agen Gourmand c’est aussi la rencontre et l’engagement de nombreuses parties 

prenantes que je tiens à saluer et remercier chaleureusement :  

 

J’adresse mes remerciements à nos chefs, qui mettent en avant jour après jour la 

richesse de nos produits !   

 

Je remercie également nos partenaires : 

 D’abord, le Conseil départemental du Lot-et-Garonne qui s’implique 

fortement à nos côtés en assurant la promotion des filières et de l’excellence 

de nos terroirs – Avec un stand et une conférence sur le thème « Du 47 dans 

nos Assiettes » 

 La Chambre d’Agriculture qui nous a aidé dans l’organisation du 

Marchés des Producteurs de Pays, 

 Le Conseil Régional de Nouvelle-Aquitaine, 

 

Je voulais aussi remercier nos partenaires privés qui sont les fleurons de 

l’industrie Agroalimentaire de notre territoire : 

 Les Paysans de Rougeline, et son directeur général Gilles Bertrandias 

 GOZOKI et son président Yann Maus 
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 MERICQ et son président André ABADIE 

 Le BIP Bureau interprofessionnel du pruneau 

 

Et enfin, nos partenaires médias :  

o 47FM, Radio officielle du festival, 

o Et Sud-Ouest.  

 

J’adresse un remerciement sincère à nos partenaires et plus particulièrement à 

Côte Ouest qui a accompagné le service Com et Christelle Vergez dans 

l’organisation de ce festival.  

 

Je vous laisse profiter de cette journée qui se veut Gourmande et je donne la parole 

au Conseil Départemental ! 

 

Je vous souhaite un week-end gourmand à toutes et à tous !  

 


